Настольный теннис

Настольный теннис - игра, завоевавшая сердца миллионов людей. Сегодня этот спорт является официальной олимпийской дисциплиной. Все развлечение построена на одном поле, двух ракетках и одному мячику. Хотя игра и выглядит простой, победить в ней сложнее, чем может показаться.

С 1988 года настольный теннис официально входит в программу Летних Олимпийских игр. При этом золотую медаль каждый раз выигрывают спортсмены либо из Южной Кореи, либо из Китая, так как в этих странах пинг-понг особенно популярен. Исключением стал швед Ян-Уве Вальднер, бывшая первая ракетка мира и единственный человек не из этих двух стран, который выиграл золото в этом виде спорта на олимпийских соревнованиях.



